Limites de fonctions 1ére Bac SM

Limites de fonctions Polyndbmes en co

o P(x)=a,x"+a, X" +a, X" +--+ax+a,
: : ;
limP(x)=lima,x

X—>00 X—00

Limites de fonctions Rationnelle en co

f (x)= P(x) ax"+a, X" +a, ,X"?+-+aX+a,
S Q(X) by X" b, X" b, X+ DX+ Dy

Hmﬂ@ﬂmg&}mm?;

f(x)
g(x)

Limites de fonctions du type

X3+ 2x2 +x=2

e |lim >
x>2  —X" +5X—6
X34+ x=2
x—1 X _1

lim V2X—1—x* = x+1
x—1 \/;_1

en a telleque : f(a)=g(a)=0

Iim\/x2—2x+6—\/x2+2x—6

x>3 x® - 27

Limites de fonctions et ordre

Rappel

sinx|<1 ;

o limE(X)=x,; lIMmE(x)=x,-1

X—>Xg X—Xg

cosx|<1;x<E(x)<x+1

. xX*+2x-3
o lim5———
x->1 X° +2X -3

. X3 —6x°>+11x—6
e Iim :
x—>2 x> —32

"me+7—J§—1
9 [x+16-5

X +H1-X+x+4
e Ilim

=3 x+1-3x +1
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e Soit a un réel ou infini

{ fx)=29(x) = lim f (x) =+

|img(X)=+OO x—a

J“g](;()g) f (“xn)j(hx()xll = lim f (x)=1 (I un réel ou infini)

X—a X—a

1()-1=g(x)
0

limg(x)=

X—a

= lim f (x)=1 (ou I est un réel)

X—a

Limites de fonctions trigopnomeétriques

e im0 T o fim 20
x—0 X x—0 X 2

Exercice

Calculer lim———=

Exercice

ot
Calculer Iim———~=

Exercice
Calculer :

Exercice

i sin(x)—cos(x)+1
Calculer : lim puis lim (x) (x) :
x—0 X x—0 X

Exercice
Calculer :
D lim sm(2x)
x-0" J1—cos(x)
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tan(x) —sin(x)

3

2) lim

x—0 X

Exercice
Calculer :
1) Iirr)[(sin(x)—l)tanz(x)

X—>—
2

2) lim(1+ cos(x))tan e)

X—>

030083030%;

Exercice

Calculer :
1) Iirpr(sin(x)—l)tanz(x)

X—>—
2

2) lim(1+ cos(x))tan (gj

X—>7

Exercice
Calculer :
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